
有効回答数 116 件

1.あなたの性別について当てはまるものを選択してください。 2.卒業年度を教えてください。

実施期間 令和6年7月25日(木)～令和6年9月12日(木)

常葉大学・常葉大学短期大学部　卒業生（卒業後10年以内）に対するアンケート調査結果

調査の趣旨
卒業生のキャリア（就職・進学）の状況等を把握し、教育活動の改善や学生・卒業生支援の強化等に繋
げることを目的として、平成25年度（2013年度）～令和4年度（2022年度）に学部を卒業した卒業生を対象
にアンケート調査を実施した。

実施方法
同窓会の協力を得て、卒業後10年以内の卒業生に同窓会ホームページ上の調査回答フォーム
（Microsoft Forms）のリンクからアンケートへの回答を依頼した。

①男性, 44

②女性, 72

③その他, 0

2

6

8

7

24

13

29

12

9

1

5

0 5 10 15 20 25 30 35

その他

⑩2022年度（2023年3月卒業）

⑨2021年度（2022年3月卒業）

⑧2020年度（2021年3月卒業）

⑦2019年度（2020年3月卒業）

⑥2018年度（2019年3月卒業）

⑤2017年度（2018年3月卒業）

④2016年度（2017年3月卒業）

③2015年度（2016年3月卒業）

②2014年度（2015年3月卒業）

①2013年度（2014年3月卒業）



3.卒業した学部を選択してください。
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4.卒業した学科を選択してください。
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5.現在の職業について当てはまるものを選択してください。
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6.あなたの現在の雇用形態について当てはまるものを選択してください。
　　※問5.①～⑤に該当する方のみ回答
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　　※問5.①～⑤に該当する卒業生のみ回答
7.あなたの現在の職種について当てはまるものを選択してください。
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8.あなたの現在の就職先について当てはまるものを選択してください。
　　※問5.①～⑤に該当する卒業生のみ回答
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あまり身につかなかった

☑5項目のうち、「身についた」と回答した割合が高い項目は「①知識・理解」「③関心・意欲」（91.4％）「⑤技能・表現」（89.7％）
☑反対に「身につかなかった」と回答した割合が高い項目は、「④態度」（13.0％）「②思考・判断」（12.2％）「⑤技能・表現」（10.4％）
☑「とても身についた」と回答した割合の高い項目については、「③関心・意欲」（36.2％）が高いものの、その他の項目については差があまり見られなかった。

9.本学での学びを通じ、本学のディプロマポリシー（学位授与の方針）で掲げているそれぞれの能力について、
　あなたは在学中にどの程度身についたと思いますか。　（各項目4段階評価）
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☑5項目のうち、「役に立った」と回答した割合が高い項目は「④態度」（91.4％）「③思考・判断」（87.1％）「⑤技能・表現」「③関心・意欲」（87.0％）
☑反対に「身につかなかった」と回答した割合が高い項目は、「①知識・理解」（18.1％）「⑤技能・表現」（13.0％）「②思考・判断」（12.9％）
☑「①知識・理解」については、「とても身についた」割合が最も高い一方で、「役に立たなかった」と回答する割合も最も高い結果となった。

10.本学での学びを通じ、本学のディプロマポリシー（学位授与の方針）で掲げているそれぞれの能力について
　　社会人になってから役に立ったと感じますか。　　（各項目4段階評価）
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当てはまる 当てはまらない

☑「当てはまる」と回答した割合が高い項目は、「⑨資格取得」（81.7％）「②情報リテラシー」（74.6％）「③語学」（74.1％）
☑反対に「当てはまらない」と回答した割合が高い項目は、「⑥ゼミナール・卒業研究」（65.5％）「⑬ボランティア活動」（61.9％）「⑪海外留学」（53.9％）

11.以下の項目について、あなたが学生時代にもっと取り組めばよかったと思うことについて教えてください。
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